

Исполнительному
директору ФТСАРР,
председателю спортивного
комитета ФТСАРР

В.Е. Пермякову

Уважаемый Вадим Евгеньевич !

Прошу Вас принять дисциплинарные меры воздействия к организатору турнира по танцевальному спорту "Кубок юга России" председателю правления РО ООО ВФТСАРР в СК Енину И.В.. Соревнования прошли 11 июня 2023 года с грубыми нарушениями! Согласно регламенту соревнования отделение в котором принимали участие самые маленькие дети должно было начаться в 18.00, однако по факту оно началось в 20.00, а награждение было в 22.00. Согласно пункту 8.4. "Требований к организаторам" ФТСАРР время окончания соревнований, в возрастной категории мальчики и девочки 7-11 лет, должно быть не позднее 21.00 с учётом времени для проведения церемонии награждения. Получается так, что сам председатель нарушает "Требования к организаторам" установленные ФТСАРР и остаётся постоянно безнаказанным! Это всё видят и обсуждают родители спортсменов, что в очередной раз подрывает авторитет ФТСАРР. Получается председатель РО ООО ВФТСАРР в СК Енин И.В. не развивает танцевальный спорт, а всячески его дискриминирует своим поведением. Также, прошу обратить Ваше внимание на нарушение в количестве участников в заходах. Согласно положению о "Массовом спорте" ФТСАРР пункта 5.9.1. максимальный лимит участников на площадке не должен быть более 15 соло одновременно, однако исполнителей в заходе было более 30 ! Результатов соревнования на сайте нет до сих пор, прошло более недели, когда по правилам они должны быть опубликованы не более чем спустя 48 часов. Председатель РО ООО ФТСАРР в СК Енин И.В постоянно превышает свои должностные полномочия прикрываясь своим положением нарушает правила и законы, в связи с чем прошу Вас обратить на это внимание.

С уважением к Вам,
руководитель ТСК "Гармония"



Димитриади Я.А.